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„Durch World Climate wurde mir bewusst, wie ernst der Klimawandel ist und dass wir nur eine kurze Zeit zur Verfügung haben, in der wir darauf reagieren und etwas machen können.“ 	
Teilnehmerin am „World Climate“-Rollenspiel, Hochschule Reutlingen

“World Climate“ ist ein computer-gestütztes Rollenspiel, bei dem zwischen 10 und 50 Personen erleben, wie ein globales Abkommen getroffen wird, um dem Klimawandel entgegenzuwirken. 
Das Rollenspiel ist eine vereinfachte Simulation der UN-Vollversammlung, ähnlich der jährlich stattfindenden UN-Klimakonferenzen. Teilnehmende schlüpfen in die Rollen von Delegierten aus Indien, China, den USA, der EU, weiteren Industrienationen und den Entwicklungsländern.
Ziel von „World Climate“ ist das Erreichen eines gemeinsamen Abkommens, das im Einklang mit den CO²-Zielen der UN steht. Im Rollenspiel berichten die RepräsentantInnen der teilnehmenden Gruppen dem UN-Generalsekretär im Anschluss an jede Verhandlungsrunde (max. 3) Zusagen zur Reduktion von Treibhausgasemissionen, die in ein Klima-Simulationsprogramm (C-Roads) eingespeist werden. C-Roads wird u.a. von der amerikanischen Delegation der UN-Klimaverhandlungen genutzt, d.h., es steht auf einer wissenschaftlich fundierten Basis.
Das „World Climate“-Rollenspiel wurde auf Basis von C-Roads von Drew Jones (Climate Interactive) und John Sterman (MIT Sloan School of Management) entwickelt und wird weltweit von Wirtschaftsführern, Studierenden und  politischen Entscheidungsträgern gespielt.
Bemerkenswert ist dabei die starke Identifikation der Teilnehmenden mit ihren Rollen. So setzen sich bspw. konservative AmerikanerInnen lebhaft für das Recht der Entwicklungsländer auf ökonomische Entwicklung ein, ChinesInnen verteidigen leidenschaftlich die Klimapolitik der USA oder „Klimaflüchtlinge“ aus Bangladesch suchen auf den Tischen der indischen Vertreter Rettung vor dem steigenden Meeresspiegel .  
Insgesamt ermöglicht „World Climate“ es den Teilnehmenden, sich relativ schnell mit entscheidungsrelevanten Aspekten des Klimawandels vertraut zu machen, internationale Kräfteverhältnisse am persönlich zu erfahren und erfolgreich gemeinsam eine Antwort auf diese globale Herausforderung zu erarbeiten. Gleichzeitig bekommen die Teilnehmenden eine realistische Vorstellung vom Ausmaß der bevorstehenden Veränderungen beim Übergang zu einer kohlenstoffarmen Weltwirtschaft. 
Möchten Sie „World Climate“ mit einer Gruppe durchführen? Kontaktieren Sie uns: 
info@climateinteractive.org
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